

НОВАЯ ЯПОНСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ

КАБАРОВСЬК, 25. Сегодня в 10 часов утра по кабаровскому времени японский вооруженный отряд из семи человек перешел нашу границу с маньчжурской стороны в районе Хунчуня (недалеко от отъезда советской маньчжурской и корейской границ). Вторглись в глубь нашей территории на расстоянии 250 метров от границы и загорели наш пограничный отряд, захвативший на расстоянии 300 метров от границы японцы открыли огонь по нашим пограничникам. Наш отряд в составе пяти пограничников под командой прапорщика Охранного отряда на японцев. В результате возникшей перестрелки, продолжавшейся около получаса, японцы были вынуждены отстреливаться, уйти обратно за границу в направлении города Хунчуня, оставив на нашей территории двух убитых японцев, из которых один оказался офицером, а другой ра-

деным солдатом. В 15 час. 50 минут отряд японцев численностью в 50-60 человек с ручными и станковыми пулеметами вновь перешел границу в том же районе около пограничного знака номер 8 и продвинувшись вперед на 250 метров, разбавжились на находящейся в этом месте безмятежной местности. Замакировавшись из этой вышоте, японцы открыли ружейно-пулеметный огонь по нашим пограничникам, а также по далее расположенному помещению нашей заставы.

В результате оперативных мер, принятых нашими пограничниками, отошедшие японские солдаты были к вечеру отброшены через границу на маньчжурскую территорию.

Известно убийство и ранение с обеих сторон.



Московская кино-студия «Мосфильм» выпускает в ближайшее время на экран новый фильм «Партийный билет» по сценарию Е. Виноградский, в постановке режиссера И. Пырва Фильм «Партийный билет» — это правдивая повесть о жизни, призыве и классовой бдительности. Фильм «Партийный билет» — новинка показателя роста советской кинематографии. Сняли картину операторы Солодков и Лебедев. НА СНИМЪЕ: — артистка Ада Вейчик в роли Анны.

(Союзфото).

ХОДИМ ПЕШКОМ

От вокзала до элеватора курсирует автобус. Он должен ходить по расписанию, но шофера не придерживаются расписания. Автобус прибывает на работу и уходит с работы по усмотрению шофера.

Например, 13 марта автобус ушел в 19 часов, тогда как он должен уходить по расписанию вместе со сменой рабочих — в 22 часа.

15 марта в вечернюю смену совершенно не было автобуса, 17 марта бросил работу в 21 час, 18 марта — в 20 часов. Такие случаи повторяются ежедневно.

Рабочим приходится всегда ходить на работу и с работы пешком ОЧАПОВСКИЙ.

Наше сырье в каждом доме

В Магнитогорске проводится сбор утильсырья.

Магнитогорская контора «Союзутиль» включилась в эту работу, расставив силы по приему утиля в девяти ларьках по городу и трех фургончиков по обьезду каждого дома. Фургончики проводят массово-равнозначительную работу по сбору и сдаче утиля.

Утильсырье есть в каждом доме, его только нужно не уничтожать и не выбрасывать, а сдавать в «Союзутиль».

Чигвинцов.

Женские шашечные турниры

Цеховые женские шашечные турниры заканчиваются довольно медленно.

Наиболее активными и аккуратными оказались домхозяйки доменщиков, живущих в комсомольском бараке № 2 на 13-м участке. Они первыми закончили турнир. Первое место заняла Любушкина, второе — Панкратова, третье — Басенкова.

В турнире литейного цеха первые два места поделили Зябликова и Кавторович.

Подходит к концу турнир механического цеха, вероятной победительницей будет Сурикова. Турниры в конструкторском бюро управления главного механика, институте и др. после первых туров распались.

И. Крушинский.

РЕЗУЛЬТАТ БЕСКОНТРОЛЬНОСТИ

Недавно проходила проверка выдачи февральской зарплаты рабочим паросилового цеха. Цель — проверить работу бухгалтеров по начислению зарплаты рабочим.

Рабочий контроль установил на ряде фактов, что имели место массовые обчеты рабочих. Установлено 30 случаев обчетов, зафиксированных в акте. Есть случаи обчетов на крупные суммы, например, машинист Казагарцев обчитан на 34 руб.

При расчете за январь месяц рабочие не получали за нерабочий день 21 января. Выводки этого бухгалтер Быков и заведующий бюро организации труда Кушин. Лишь при выдаче февральской зарплаты выматили за этот день.

Установлены и такие факты, когда одному инженеру выплачены праздничные, а ему они не полагались.

Состав расчетного отдела бухгалтерии укомплектован квалифицированными кадрами, работниками с большим стажем, но все эти безобразия с обчетами были результатом бесконтрольности и отсутствия проверки.

П. ЗУДОВ.

Протест против нового нарушения советской границы

На полученном ТАСС из коллективных средств сведения, немедленно по получении в Москве сообщений о новом переходе японских отрядов через советскую границу у Хунчуня по дороге СССР в

Томск Юренину было поручено заявить японскому правительству протест, потребовав строгого расследования японских военных властей и наказания виновных.

СОРЕВНОВАНИЕ ЮНЫХ СНАЙПЕРОВ СССР И АМЕРИКИ

Стрелки юношеского клуба города Убиничи пригласили детскую стрелковую команду Советского союза на соревнования.

Зачетные соревнования состоятся через 10 дней.

140-ЛЕТНИЙ ПАСТУХ ИВАН ТАТРАЕВ

В селении Верхняя Кобань, Орджоникидзевского района (Осетия), живет 140-летний старик-колхозник Иван Татраев. Он родился в северноосетинском селении Диха в 1794 году.

Старшему сыну Ивана Татраева, колхознику Темир-Булату сейчас 99 лет. Он живет вместе с отцом. Второму сыну Бажа — 72 года. Третьему сыну Дябо (живет отдельно от отца в селении Фарн, Сев. Осетия) — 70 лет.

Иван Татраев начал работать с 12-летнего возраста.

До 1926 года он был бондарем. Сейчас он пасет колхозное стадо овец.

Нет общественного контроля

Рабочий мартиновского цеха Волненко после болезни сдал билетень табельщику Карянову. Табельщик Карянов почему-то отметил в таблице 24 лишние дня болезни Волненко, а бухгалтерия насчитала незаконных 120 руб.

Расчетчик-стахановец Смолиннинов обнаружил этот факт и дело было быстро исправлено.

Случай признан дней в билете же табельщиком обязывает профессиональную организацию цеха организовать рабочий контроль над работой табельной.

ЗОРКИЙ.

В редакцию газеты „Магнитогорский металл“

Уважаемый т. редактор! Разрешите через вашу газету выразить большую благодарность и передать пролетарское спасибо трудящемуся коллективу и общественности Магнитогорского завода за исключительно теплый прием, оказанный нам, участникам змжного перехода Сталинск — Магнитогорск.

Мы особо передаем благодарность за внимательное и заботливое к нам отношение председателю завкома металлургов тов. Ларину и работникам завкома тт. Цукерман и Кружкову.

Командор перехода — ГОРДЕЕВ.

Поляков „проектирует“, „выясняет“, и „обсуждает“, а в парке к лету не готовятся

На дооборудование парка культуры металлургов ЦБ союза отпустил 175 тысяч рублей. Все работы по оборудованию производит дирекция парка своими силами.

В оставшийся небольшой период времени до открытия парка надо произвести огромные строительные работы. На сегодня закончено строительство только парашютной вышки и начато строительство павильона для детского отдыха.

Сейчас идет заготовка материала для сборных киосков фруктовых вод и мороженого. К открытию парка их надо сделать шесть.

Все остальные работы находятся еще в стадии проектирования и согласования.

Павильон стахановцев еще только собираются строить. Место для него не отведено. Трудной договоренности поэтому вопросу заведующего парком т. Полякова с завкомом металлургов еще нет.

Предусмотренное планом стро-

ительство большого вертикального колеса также проектируется. Изготавливает проект проектный отдел заводоуправления. Заказы на изготовление механических частей в цехи не спущены.

Не лучше с коммат.А. смежа, которую предлагают устроить к открытию парка. Сейчас ведутся еще только переговоры с Москвой по вопросу оборудования комнаты.

Большие работы надо проделать по строительству стрелкового тира. К этой работе еще не приступили.

К открытию парка намечено построить вторую танцевальную площадку и установить свой собственный радиозвон. Строительство площадки не начато, не ясен вопрос с оборудованием радио-узла. Говорят, что аппаратура есть в радиозуле Кировского района, но никто не знает, что это за аппаратура и достаточно ли ее.

В стадии обсуждения находится вопрос о постройке в детском городке детского трамвая.

Ничего не делается по художественному и скульптурному оформлению парка. Не приступлено еще к грунтованию дорожек парка.

Удирекции нет никаких причин, что мешало бы широкому развороту строительных работ. Единственно, на что мог пожаловаться т. Поляков, — это на перебои с подачей материалов, «вызыванные неприемлемой автоматизацией».

Дирекция парка успокаивающе заверяет, что, мол, беспокоиться особенно не о чем, к открытию парка все будет сделано. Однако, это заявление не подкрепляется практическими делами.

Как видно, нет еще широкого разворота строительных и других работ по дооборудованию парка культуры и отдыха и подготовке его к открытию.

Здесь пока что «проектируют», «выясняют» и «обсуждают».

ВОРБЕЕВ.

Набор на курсы мастеров социалистического труда

Двухгодичные курсы мастеров социалистического труда (эксплуатации) комбината продолжают набор на курсы до 28 марта 1956 г. Расписание приемных испытаний по русскому языку и математике нижеследующее:

Доменный цех, воздуходувка, центральные механические мастерские, авт-база, депо ЖДТ, литейный цех, центральная химическая лаборатория, компрессорная станция авт-база — место испытаний — первый участок, школа ФСУ, 3-й этаж, комнаты 36-37, с 9 часов утра и с 6 часов вечера.

Все прокатные цехи и вальцовочный цех — место испытаний — 13-й участок, школа ПТБ проката в вышеуказанные часы.

Шамотно-линоватый завод, «Кокс», паросилового цеха, цех водоснабжения, электросеть, Слаботок, ЦЭС, — место испытаний — 5-й участок, 14-я улица, 13-й барак, комната 4, в те же часы.

Просьба ко всем начальникам цехов обеспечить явку выделенных рабочих, не прошедших испытаний по указанному выше расписанию, а также срочно направить оформленные треугольником списки на рабочих, выделенных на эти курсы.

За справками можно обращаться ежедневно с 9 часов утра до 5 часов вечера по адресу: 5-й участок, 14-я улица, 13-й барак, комната № 5.

Дирекция курсов.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР

Поч. ДИТР. • Тел. № 4-92

27 МАРТА ДАЛЕКОЕ

Открытый спектакль.
Талон ударника № 117

28 МАРТА ДАЛЕКОЕ

Талон ударника № 116

Начало в 8 ч. веч. Касса с 3 до 9 ч. вечера. Дети до 16 лет на вечерн. спектакли не допускаются.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ГАЗЕТУ

„МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ“

НА 1956 ГОД

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
на год 12 руб
на 6 месяцев 8
на 3 месяца 3
на 1 месяц 1 руб.

Подписка принимается редакцией (заводоуправление, к 11), всеми почтовыми отделениями и окрбюро «Союзпечати». Современная и долговременная подписка гарантирует актуальную доставку. О всех случаях нерегулярной доставки газеты сообщайте редакцию.